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GUARANI FUTEBOL CLUBE - CNPJ (MF) 46.072.179/0001-93 

ATA DA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 15 DE 
AGOSTO DE 2022 

Aos 15 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (15/08/2022), 6ª 
- sexta reunião, 5ª - quinta ordinária do Conselho Fiscal, os sócios 
proprietários eleitos em Assembleia Geral realizada em 13/03/2022, para 
atendimento ao Edital de Convocação de 12 de agosto de 2022, enviado 
através de grupo criado no aplicativo “Whatsapp”, para cumprimento da 
seguinte Ordem do Dia constante do referido Edital:  
 

Convoco todos os membros titulares do conselho fiscal do Guarani 
Futebol Clube para a 6ª – SEXTA REUNIÃO, sendo a 5ª ORDINÁRIA - DO 
CONSELHO FISCAL (2022/2025), para o dia 15 de agosto de 2022, 
segunda-feira, a partir das 17 horas, no prédio administrativo do 
Guarani, com a seguinte ordem do dia: 

1 – Situação do time de futebol profissional 

2 – Balancete 1/ 2 trimestre 

3 - Auditoria 

4 – Divisão de trabalhos 

5 - Assuntos Gerais 

Campinas, 12 de agosto de 2022 

FÁBIO BORTOLIN BRITTO DE ARAÚJO 

Reunião realizada na sede administrativa do clube com a presença de 
todos os membros, iniciada às 17h15. 
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Situação do time de futebol profissional 
 
Houve uma conversa com o Sr. Ricardo Moises, presidente do CA, que fez 
alguns esclarecimentos sobre as dificuldades na abertura da janela de 
contratações, para reforço do time e saída de jogadores.  
 
Balancetes 
 
Já foram feitas várias cobranças à empresa de contabilidade, promessas 
de entrega que não foram cumpridas e continuamos sem receber os 
balancetes do ano. Em votação unânime, vamos fazer uma notificação ao 
Conselho de Administração, à Superintendência Administrativa e ao 
Conselho Deliberativo, dando conta da situação. 
 
Auditoria 
 
Temos que decidir por um novo contrato com empresa de auditoria, a 
atual BDO, ou qualquer outra, mas dependemos dos balancetes dos dois 
primeiros trimestres, exigência de qualquer empresa, para fazer um 
orçamento. Enquanto não tivermos, não podemos tomar essa decisão.  
 
Divisão de Trabalhos 
 
Em votação unânime, decidimos que por enquanto, vamos todos tentar 
trabalhar juntos, em todas as áreas, se houver necessidade, faremos 
uma divisão futuramente. 
 
Assuntos Gerais   
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Foram feitos alguns esclarecimentos pelo Fábio, sobre a situação dos 
processos na Justiça do Trabalho, processos cíveis, conversa sobre alguns 
dados, todos já constantes na área de transparência no site do clube. 
 
No caso dos processos trabalhistas, o clube fez acordo e quitou 
integralmente o quadro 3 de credores e do quadro 4 faltam apenas 3 
processos que não aceitaram acordos. O clube tem tentando fazer acordo 
nestes casos restantes, mas até o momento sem sucesso e isto também 
está atrasando a resolução dos processos trabalhistas. 
 
O Guarani vem tendo problemas recorrentes com penhora de contas por 
parte da justiça cível, além de bloqueio de venda de atletas e está 
demandando um grande esforço do departamento jurídico, além de 
atrasar os recebimentos. 
 
As alternativas propostas por alguns advogados tem sido a reunião das 
execuções cíveis e trabalhistas ou a possibilidade de recuperação judicial, 
medida já adotada por alguns clubes (Cruzeiro, Coritiba, Paraná, 
Chapecoense, Figueirense e etc). 
 
Com a reunião das execuções o clube passaria a ceder um percentual 
sobre sua receita de forma que fosse pagando aos poucos os débitos 
trabalhistas e cíveis. 
 
Com a recuperação judicial, o clube conseguiria ficar sem pagar os 
processos por um certo tempo, para se organizar e elaborar um plano de 
pagamento a ser aprovado em assembleia pelos credores. 
 
Na parte tributária já é de conhecimento o plano de transação tributário, 
que deve ser adotado pelo clube no futuro. 
 
Nada mais havendo a discutir, foi encerrada a reunião às 19h. Eu, Maria 
Cristina, lavrei a ata que deverá ser assinada por todos.  
 
 
Campinas, 15 de agosto de 2022. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

        GUARANI FUTEBOL CLUBE 
     CAMPEÃO BRASILEIRO DE 1978 

GUARANI FUTEBOL CLUBE 
guarani@guaranifc.com.br – www.guaranifc.com.br 

Av. Imperatriz Dona Teresa Cristina, 11 – Jardim 

 
Edson Maciel Zanella 
 
 
Fábio Bortolin Britto de Araújo                 
 
 
Marcelo Ramalho Pereira 
 
 
Maria Cristina Orlando de Siqueira 
 
 
Ricardo Sagula 


